



Сотрудники Главного следственного управления поздравили кадетов с Днем знаний



1 сентября 2021 года сотрудники следственного отдела по городу Балашиха Главного следственного управления СК России по Московской области приняли участие в торжественной линейке посвящённой Дню знаний, состоявшейся в профильных кадетских классах МБОУ Средней общеобразовательной школы №11 в г. Балашихе.

Сотрудники ГСУ СК России по Московской области поздравили педагогический состав и учеников с праздником – Днем Знаний, пожелав успехов в учебе, стойкости духа, быть всегда честными и принципиальными в службе, инициативными и настойчивыми в жизни, усердно трудиться в получении новых знаний, поддерживать и помогать друг другу.

Изображения



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области



01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1605097>